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автор Вячеслав Руднев, фото автора Тюльпаны (Tulipa) – всеми любимые яркие весенние цветы, 
поражающие красотой и разнообразием формы и окраски цветков. В составе этого обширного рода, 
принадлежащего к семейству лилейных, насчитывается более 150 видов. Название рода персидское, 
что в переводе означает «тюрбан»; форма цветков тюльпана напоминает чалму. Предполагают, что 
родиной всех дикорастущих тюльпанов является Средняя Азия, откуда они распространились в 
разные страны мира. Класс: 2 УМК: «Перспективная начальная школа» Учебный предмет: 
Окружающий мир Авторы учебника, учебных пособий, тетрадей: Федотова О.Н., Трофимова Г.В., 
Трофимов С.А. Тема урока: Садовые растения Цели урока: обобщить и систематизировать знания 
учащихся о садовых растениях, о труде людей в саду; учить наблюдать, делать выводы, обобщать; 
развивать коммуникативные способности учащихся, умение самостоятельно добывать учебный 
материал; воспитывать бережное отношение к природе... Школьные знания.com это сервис в 
котором пользователи бесплатно помогают друг другу с учебой, обмениваются знаниями, опытом и 
взглядами. С детства мы любим, играть и смеяться. С детства мы учимся добрыми быть. Вот бы 
такими всегда оставаться , Чтоб улыбаться и крепко дружить. -Поприветствуйте друг друга 
улыбкой. -Работать сегодня будем в группах и в конце урока выясним, какая группа оказалась самая 
дружная и трудолюбивая. 2. Проверка дом. задания Вспомните, о чём мы говорили на прошлом 
уроке: - Какие зерновые культуры выращивают на полях? - Работа в группах. (Каждая группа 
получила 3 карточки: 1 карточка. Подписи к слайдам: 2 класс Программа «Перспективная начальная 
школа»Авторы учебника «Окружающий мир» 2 часть: О.Н.Федотова, Г.В. Трафимова, С.А. 
Трафимов ГБОУ СОШ № 838Учитель: Скороход Надежда Викторовна Зачем люди выращивают 
садовые растения? Свежие фрукты и плоды полезны для организма (содержат много витаминов); из 
фруктов и плодов приготавливают соки, компоты, кисели; из фруктов и плодов варят варенье, 
джемы. Разделы: Начальная школа Цели урока: Образовательные: Уточнить и расширить знания 
учащихся о культурных растениях и правилах ухода за ними. Учить распределять работу между 
членами группы. Воспитательные: Формирование экологической культуры. Развивающая: Развитие 
умения устанавливать причинно-следственные связи, выразительности речи, индивидуальных 
творческих способностей. Формирование умения выделять главное в информации. Ход урока 1. 
Орг.момент. На данном уроке будет рассмотрена тема «Удивительные растения мира». В ходе 
урока мы познакомимся с удивительными растениями, которые встречаются на нашей планете. 
Узнаем, где и при каких условиях они растут, особенности их внешнего вида и строения, откуда 
произошли их названия. Примеры этих растений будут приведены на фотографиях. Одним из самых 
удивительных деревьев считается баобаб. Возраст этих деревьев очень тяжело посчитать, так как 
годовых колец у них нет. Как вы думаете, чем ель отличается от яблони? Рис. 1. Ель (Источник ) 
Рис. 2. Яблоня (Источник ) Ель растет в лесу, а яблоня – в саду, и за ней ухаживает человек. Чем 
похожи мать-и-мачеха и помидор? Рис. 3. Мать-и-мачеха (Источник ) Рис. 4. Помидор (Источник ) 
Это травянистые растения. А чем они отличаются? Помидоры растут в огороде, и за ними 
ухаживает человек, собирает урожай. Мать-и-мачеха растет повсюду. Тема "Растения сада" 
изучается на уроке окружающего мира во 2 классе по программе "Перспективная начальная школа". 
Слайды презентации раскрывают основные вопросы данной темы: зачем люди выращивают 
садовые растения; как они ухаживают за ними в течении года. Слайды презентации созданы таким 
образом, что позволяют вести диалог с учащимися. Цель: (обучающая) продолжить знакомство с 
миром растений, его разнообразием ; формировать понятие о растениях сада, поля, огорода ; 
формировать представление детей об условиях развития растений ; расширять знания о том, как 
хлеб пришел на стол. (развивающая) развивать внимание, наблюдательность. ( воспитательная ) 
формировать навыки здорового питания; умения выделять главное в информации. I. 
Организационный момент. 


